

# 时代周刊:世界10大情妇大起底



玛丽莲·梦露



丽耶尔·亨特



范尼·福克斯



亚历山德拉·杜普雷

美国《时代》周刊7月1日列举了世界十大情妇,好莱坞性感女星玛丽莲·梦露、美国白宫著名“实习生”莱温斯基皆有上榜。

## 1 玛丽亚·贝伦·查普尔

今年6月,美国南卡罗来纳州州长马克·桑福德不顾工作,神秘失踪一周。正当媒体猜测他为何失踪之际,桑福德6月24日召开新闻发布会承认自己秘密前往阿根廷私会情妇查普尔去了。

来自布宜诺斯艾利斯的查普尔今年41岁,曾经是一名电视记者。她受过良好教育,通晓英文、葡萄牙文和中文,风采迷人。49岁的保守派州长兼前议员桑德福原本被看好成为2012年共和党总统候选人。但此事曝光将严重影响他的政治前途。桑福德已经表示将辞去共和党州长协会会长的职位,但他没有提到是否会继续担任州长。

尽管在新闻发布会上桑福德眼含热泪向家人道歉,但他6月30日接受美联社采访时却表示,查普尔是他的“人生知己”、“灵魂伴侣”。

## 2 丽耶尔·亨特

曾是民主党的总统候选人奥巴马热门拍档之一的美国前参议员爱德华兹,在他的性丑闻曝光后,其前情妇亨特也成为传媒追访的对象。

亨特曾经做过演员和教师,离过婚,在纽约居住期间经常参加派对。据悉,亨特和爱德华兹是在纽约丽晶酒店的一间酒吧内认识的。在被小报《国家询问者》爆出丑闻后,爱德华兹一直不承认,直到2008年8月8日,他才承认自己与竞选团队中的女摄像师亨特有私情。

今年5月,爱德华兹的妻子伊丽莎白现身“脱口秀女王”奥普拉·温弗瑞的节目,称自己的回忆录中大篇幅涉及丈夫的婚外恋。

## 3 范尼·福克斯

美国前国会众议院议员威尔伯·米尔斯可以说是二战后被性丑闻撂下马的早期政客之一。

1974年10月的一天,时任美国众议院赋税委员会主席的威尔伯·米尔斯因超速行进在华盛顿杰弗逊纪念馆附近被交警拦下。牛气冲天的米

尔斯做梦也没有想到就这一拦就拦断了他的前程,因为就在米尔斯的豪华轿车还没停稳的一刹那,他的车上蹦下一个女人,飞似的扑进了波涛汹涌的波托马克河,等她被人们救上岸时,交警和围观的华盛顿人一眼就认出这个女人是谁,“哇,这不就是美国第一脱衣艳舞女星范尼·福克斯吗!?”

尽管长久以来米尔斯总是把自己如何忠于婚姻挂在嘴边,但绰号“阿根廷爆竹”的福克斯呆在他车里意味着什么,这再明白不过了。不过,后来米尔斯还是以高票再次当选该州国会议员,但后来米尔斯“一发不可收拾”,就在他竞选连任议员后没几个星期,他居然醉醺醺地搂着福克斯出现在波士顿的议员与选民见面会上,这一下子就惹恼了选民们,罢掉了他的职务。

## 4 玛丽莲·梦露

已故好莱坞影星玛丽莲·梦露和美国前总统约翰·肯尼迪的私情是20世纪最著名的风流韵事之一,梦露的死因也一直是个谜,支持阴谋论的人坚信这不是一起简单的自杀,而是与这段风流韵事有关。

当1962年肯尼迪总统45岁生日之际,玛丽莲·梦露曾公开在麦迪逊广场花园音乐庆祝会上一展歌喉,以一曲如泣如诉的《生日快乐歌》为心上人肯尼迪庆祝生日。从那以后,媒体对梦露和肯尼迪的情事大加猜测。事实上,早在1962年初,肯尼迪与梦露的关系就已经被美国情报部门掌握。

肯尼迪得知他和梦露私通的行为至少已有一次被录音后,便断绝了和梦露的来往。梦露因此变得非常伤感,她不断给肯尼迪打电话,甚至威胁要找媒体曝光他们的恋情。肯尼迪不得不派弟弟罗伯特去做她的工作,不过罗伯特很快也与梦露成为情人。同年8月4日,在与罗伯特一次激烈的争吵后,梦露神秘地死去,她是死于自杀还是别的原因,至今没有定论。



安妮·博林



露西·默瑟



卡米拉



艾米·菲舍尔

## 5 亚历山德拉·杜普雷

在遇到美国纽约州州长艾略特·斯皮策之前,杜普雷是一位苦苦挣扎在最底层的小歌手,她同时也是一名召女郎。斯皮策被誉为民主党近年冉冉升起的一颗政坛新星,他担任过纽约州首席检察官并于2007年当选州长,政治生涯一直以铁面无私、清廉自律闻名,并号称“干净先生”。

可是《纽约时报》网站于去年3月10日最先曝光了斯皮策涉嫌招妓和组织性交易。杜普雷的收费标准为每小时1000美元,斯皮策多次与她厮混,丑闻曝光两天后,斯皮策被迫宣布辞职。

有意思的是,丑闻曝光后,杜普雷的事业却出现了小小的转机,她的歌曲下载次数短时间内急速飙升,从无人问津一下飙升到几百万次的下载。不过,这些歌曲最终还是没有获得商业上的成功。

## 6 安妮·博林

安妮·博林是英国女王伊丽莎白一世的亲生母亲。她从小在法国宫廷长大,学习化妆、礼仪、弹琴和跳舞,接受法国上流社会的熏陶。后来,安妮·博林与亨利八世相好,后者为了她,不惜废黜自己西班牙王后,从而开罪欧洲的天主教势力。

1533年1月安妮·博林与亨利秘密结婚,5月被宣布为合法妻子。但3个月后,亨利八世对她的热情消退,直到1533年9月生下伊丽莎白一世后才有所缓和。但最终遭亨利八世抛弃,她被以叛国、乱伦、造假币和精神病等18项捏造罪名被捕入狱,1536年5月被斩首。由于安妮·博林和亨利八世是按照新教规结婚的,所以伊丽莎白一世一直被天主教认为是“私生女”。

## 7 露西·默瑟

富兰克林·D·罗斯福是20世纪美国最孚众望和受爱戴的总统,也是美国历史上唯一连任4届总统的人。他和夫人埃莉诺于1905年结婚。

然而,1918年他们的婚姻却因罗斯福与露西·默瑟的关系而触礁。不过,罗斯福为了自己的政治前途,最后回到妻子身边。但是多年过去后,1943年,总统又想到了他的旧相好露西,并经常与她幽会,甚至最后在露西的怀里死去。

## 8 莫妮卡·莱温斯基

可以说,莱温斯基是美国白宫历史上最著名的实习生之一。在任何一本有关克林顿的回忆录中都不可能不出现莱温斯基的名字。莱温斯基曾于1995年到1996年间在白宫担任实习生。她在给克林顿送比萨饼时,主动和克林顿调情,随后便开始了和美国总统长达18个月的偷情,并引爆了美国历史上最严重的一次总统性丑闻。

1998年8月17日晚,华盛顿,夜色中的白宫灯火通明。10点整,美国总统克林顿面色沉重地向全国发表电视讲话,就自己在莱温斯基性丑闻案中误导美国人民而向全国人民道歉,并对所发生的事情负全部责任,同时希望国人能转移注意力;去面对下个世纪的挑战和机遇。直到今天,莱温斯基和克林顿的关系依然是人们津津乐道的话题。

## 9 卡米拉

英国王储查尔斯王子的现任妻子是与他第一任妻子戴安娜王妃截然不同的人。卡米拉是1972年在一个马球球场上遇见查尔斯王子后,而与他保持情人关系的。

卡米拉一直被人当成“婚姻破坏者”。戴安娜王妃在与查尔斯王子婚姻崩溃时曾告诉媒体:“我们的婚姻中有三个人,这有点太拥挤了。”查尔斯后来在全国播出的电视节目中坦承自己有不忠行为,大家都认为这与卡米拉有关。

戴安娜王妃1997年去世后,卡米拉才在王室的精心安排下逐渐与查尔斯王子一起出现在公众场合。这意味着她作为查尔斯王子的长期伴侣的身份已被接受。民调显示,大多数英国人接受查尔斯王子与卡米拉的婚姻。

## 10 艾米·菲舍尔

艾米·菲舍尔身上发生的故事集合了小报记者所有梦想的新闻元素——仇恨、嫉妒、性、暴力。1991年,16岁的菲舍尔便认识了比自己年长许多的汽车修理工布塔福利科并与之坠入爱河。后来,这段不伦恋被布塔福利科的妻子玛丽·乔发现。在菲舍尔开枪试图打死玛丽·乔时,这段纠葛画上了一个最残忍的句号。虽然玛丽·乔最终被医生救活,但菲舍尔却在监狱中度过了长达7年的时间,媒体从此也称艾米·菲舍尔为“长岛洛丽塔”。

中国日报 方颖

**百家湖国际花园**

# 湖景楼王 开盘狂销百套

09幢、10幢11~31层极品湖景房源  
79~108m<sup>2</sup> 坐湖两房 114~148m<sup>2</sup> 尊湖三房

百家湖倾城热销,所有房源一口价清盘优惠  
88折,118高层典藏佳境,同步热销。幸福常伴,未来无限!

百家湖国际花园9号楼、10号楼实景照片

**财龙临湖金階水 银螺抱拥美财箱**

国际易学大师李居明先生辟开百家湖国际花园之热销秘诀

6月26日在实地考察了百家湖,百家湖国际花园的环境布局之后,国际易学大师李居明先生指出:“此地之龙脉由将军山向西南延伸,紫气东来,到湖边界水而止,则龙脉临湖必然会所水。此局又称为‘财龙抱金千万两,坐拥三才大发名’。”而百家湖国际花园山形格局如圆龙环护,格局如螺,“其中尤以财龙螺心的9号楼为命宫之局,富不可言。”极开盛况,百家湖国际花园楼王已有百余套房被购房者争相收藏。

接待中心

南京江宁开发区利源中路85号

赏湖热线

52100777 52100888

◎开发商:南京百家湖房地产有限公司 ◎规划设计:深圳清华苑 ◎景观设计:AL&P香港 ◎建筑施工:江苏省建 ◎http://www.ig100.com.cn ◎宁房销第20092015号:本广告所涉及图片及文字仅做参考,一切以政府批准文件及合同为准。